定安县举行禁毒系列主题宣传活动

6月26日是第25个国际禁 毒日, 为严厉打击毒品犯罪和加 强禁毒宣传,当天上午,定安县在 县城汽车站设分会场,开展以"禁 毒文明走基层"——"拒绝毒品· 你我同行"系列主题的大型禁毒 宣传活动。

定安县委书记韩勇, 省总工 会副巡视员陈文霞, 县人大常委 会主任梁源富,县政协主席王昌 国,县委副书记、政法委书记、禁 毒委主任张忠惠,县委常委、公安 局局长陈锦昌, 省总工会宣传教 育部副部长刘亚明, 县人大常委 会副主任、畜牧局局长莫靡,县政 府副县长陈亮、县人民法院院长 李静云、县政协副主席林诗良等 领导出席禁毒宣传活动仪式。

活动仪式上, 县车站总经理 文海川作表态发言,县委副书记、 政法委书记、禁毒委主任张忠惠 代表县委、县政府、县禁毒委作讲



话,省总工会副巡视员陈文霞代 表省禁毒委作讲话。

张忠惠代表县委、县政府向 多年来对定安县禁毒工作给予支 持和帮助的社会各界表示衷心的 感谢, 向长期战斗在禁毒斗争第 一线的广大禁毒干警和禁毒工作 者,表示崇高的敬意和亲切的慰

张忠惠表示, 禁毒斗争是关 乎民族振兴、经济发展、社会和 谐、人民幸福的大事,是全社会的 共同行动。各级党委、政府和禁毒 职能部门要认真履行职责,发挥 自身优势,加强协作配合,紧紧围 绕今年海南禁毒文明大行动和

"禁毒文明走基层" -"拒绝毒品·你 我同行"系列宣传 主题,广泛宣传《禁 毒法》、《海南经济 特区禁毒条例》,把 强化禁毒宣传和毒 品预防教育工作相 结合,大张旗鼓地 开展"六进"禁毒宣 传活动, 形成全民 禁绝毒品的浓厚氛 围,形成强大的严 打攻势, 使禁毒人

责任编辑:罗利明

民战争真正打出声威、打出气势、 打出成效,不断开创我县禁毒工 作新局面, 为海南禁毒文明大行 动、建设国际旅游岛和构建和谐 定安做出积极贡献。

陈文霞在活动仪式上指出, 2012年是三年禁毒专项斗争规 划的最后一年,也是决战之年,他

希望定安县委、县政府、禁毒委 定要切实增强禁毒工作的责任感 和使命感,把禁毒斗争坚定不移。 深入持久地开展下去。她希望定 安县广大人民群众积极参与禁毒 人民斗争,掌握毒品知识,了解毒 品危害,熟悉国家禁毒法律法规, 做到知毒、识毒和拒毒,自觉远离 毒品, 踊跃举报涉毒违法犯罪活 动,为禁毒工作贡献自己的力量, 为建设国际旅游岛, 实现绿色崛 起和迎接党的十八大的胜利召开 营造良好的社会治安环境。

随后,韩勇、陈文霞等领导和 与会县党政机关、企事单位干部 职工代表和车站干部职工一起观 看禁毒图片展并在"拒毒承诺签 名"承诺横幅上郑重的签下自己 的名字。

县直机关、企事业单位、县直 中小学师生、群众代表等共 1200 多人参加此次禁毒宣传活动。

琼海市考察团到定安参观考察 加强交流合作 促进共同发展

6月26日,琼海市委副书记、 市长符宣朝带领琼海考察团一行 到定安参观考察 ,定安、琼海两地 领导干部相互交流借鉴发展经验 和做法,以实现两地携手加快发 展,共同推进国际旅游岛建设。

定安县委书记韩勇,县委副书 记、县长符立东,县委常委、宣传部长 孙泽文,副县长莫汉博,县委办、政府 办及住建局、工信局、旅游委、农业 局等单位负责人陪同参观考察。

琼海市委副书记、市长符宣朝, 市委常委、宣传部长陈大钊,副市长 郑庆智等考察团成员分别深入到 "百里百村"、南丽湖华田高尔夫改造 项目、文笔峰、塔岭工业园区及龙州洋 菜篮子基地等地进行实地考察。

在"百里百村",考察团一行先 后参观考察了皇坡王子爱情乡村 公园、翰林森林氧吧乡村公园、天 池富硒农产品乡村公园及龙门冷 泉乡村公园,考察团一行对定安南 部原生态自然景观及打造百里百 村原生态乡村休闲旅游品牌给予 好评和称赞,考察团成员表示,琼 海和定安毗邻,双方在发展旅游方 面都有好的经济和作法可以借鉴, 希望双方进一步加强交流合作,促 进两地第三产业又好又快发展。

在塔岭工业园区,韩勇、符立 东向考察团介绍了定安县城区及 塔岭工业园区的建设发展情况。在 参观考察过程中,符宣朝对定安近 几年经济社会发展取得的成绩深

表赞叹,他表示,定安的变化很大, 房地产项目建设、农村生态文明建 设等经验值得琼海市学习和借鉴。

随后,考察团一行还深入到塔 岭工业园海南航天食品公司、长信 半岛美庐地产项目及龙州洋菜篮 子基地,实地考察定安工业、农业 及房地产建设发展情况

考察中,琼海市党政考察团-行对定安县近年来在工业园区建 设、招商引资及原生态休闲旅游、 农业产业发展、农民增收等方面的 取得的成绩给予了充分肯定和称 赞。考察团成员表示,希望今后定 安、琼海两地继续加强交流合作, 共同促进两地经济社会又好又快 (程守满 王聘钊)

定安县成立餐饮烹饪协会

协会成立暨第一届会员全体大会 在县行政办公大楼北附楼富文厅 举行,会议选举产生首届餐饮烹饪 协会班子成员,并表决通过《定安 明泰代表定安县餐饮烹饪协会在 县餐饮烹饪协会章程》草案。县政 会上致辞,省餐饮酒店行业协会、 府副县长王建斌,原县政协副主席 李国钦应邀出席会议。

会上,县餐饮烹饪协会秘书长 罗敏代表筹备委员会向大会做了 筹备工作与财务报告,会上表决通 过了《定安县餐饮烹饪协会章程》

6月21日, 定安县餐饮烹饪 (草案),并表决通过定安县餐饮烹 饪协会第一届理事会。选举产生会 长、常务副会长、秘书长、副会长、 副秘书长、常务理事。当选会长陈 省烹饪协会相关负责人分别向新 成立的定安县餐饮烹饪协会表示 祝贺并致辞,王建斌、李国钦为定 安县餐饮烹饪协会成立揭牌。

> 王建斌对新成立的定安县餐 饮烹饪协会表示热烈的祝贺,她希

望新成立的定安县餐饮烹饪协会 要努力提高定安美食档次,打造美 食品牌,提高服务水平,树立诚信、 安全意识,提高定安美食的知名 度,要以协会成立为契机,开拓创 新、抓住商机,努力实现定安美食 的绿色崛起

定安县有关单位,海南省餐饮 酒店行业协会,海南省烹饪协会等 负责人以及新成立的县烹饪协会 第一届理事会全体会员参加会 (刘琼) 议。

定安举行校园公判为

没有见过,感觉很新鲜,收获很大, 识,更要遵纪守法,充分认识到毒 今后我们要加强学习法律知识,做 品的危害,拒绝毒品,珍惜生命。" 到知法懂法守法不犯法。"读初二 符永桢进一步强调说。 的王同学颇有感触地对记者说。

人民法院在居丁中学举行公判大 会,9位案犯现场被宣判。

定安县人民法院符永桢介绍, 近几年,定安县打击犯罪活动卓有 成效,目前,全县治安形势是好的, 但发展趋势不容乐观,吸毒、贩毒、 盗窃、抢劫等犯罪时有发生,青少 年犯罪还比较突出,校园周边治安 秩序整治还有待于进一步加强。

"青少年是祖国的未来,既要 月,并处罚金人民币 1000 元。

"这样的公判大会我们以前从 学习文化知识,也要学习法律知

在此次公判大会中,最令人注 6月26日上午8点, 定安县 目、引人深思的是,被告人何某、吴 某因犯贩卖毒品海洛因 2.0311 克,其行为已构成贩卖毒品罪。其 中,被告人何某曾因犯故意伤害罪 被判处有期徒刑,刑满释放后未满 五年又犯贩卖毒品罪,属累犯,应 当从重处罚。被告人何某犯贩卖毒 品罪,判处有期徒刑十个月,并处 罚金人民币 1000 元;被告人吴某 犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑八个

随后,宣判人员对余下的7位 案犯依次进行宣判,按照相关法律 给予相应的刑罚。犯罪分子听到宣 判的结果后,纷纷低下了头。

宣判大会结束,居丁中学王校 长感慨道,这次公判大会,对全体 师生进行了一次深刻的教育,以鲜 活的案例给学生上了一节生动的 法制教育课。不仅起到威慑犯罪分 子、打击犯罪活动的目的,并且教 育青少年要知法守法,成为遵纪守

定安县人民法院宣判人员、法 警队和公安局等相关工作人员,居 丁中学全体师生,共计300多人参 加大会。 (叶彦彤)

定安举办学习贯彻基层干部廉洁辅导讲座

正确行使权力 保障群众权益

倡廉工作,建设一支素质高、 作风硬、行为廉的农村基层干 部队伍,6月26日,县纪委在 行政办公大楼南附楼举办定 安县学习贯彻《农村基层干部 廉洁履行职责若干规定(试 行)》的辅导讲座,进一步提高 广大农村基层干部反腐倡廉 意识,促进农村基层干部廉洁 从政

省纪委第六派驻组副组 长邓雷做专题讲座。县委常 委、组织部长李映旭出席并主 持此次辅导讲座。

李映旭在会上作动员讲 话,她指出,推进党风廉政建 设和反腐败斗争,是一项长期 的任务。她强调,基层干部要 认清形势,统一思想,充分认 识反腐倡廉工作的重要性和 紧迫性;要加强领导,率先垂 范,认真贯彻落实好《若干规 定》的各项要求。李映旭表示, 希望通过此次辅导讲座,让广 大基层干部提高认识,进一步 明确今后努力的方向,为实现 定安经济社会又好又快发展、 构建和谐定安提供有力保证。

随后,邓雷对《农村基层

为深入开展定安县反腐 干部廉洁履行职责若干规定 (试行)》进行了解读辅导,通 过当今社会的现状结合实际 案例,为与会人员讲解了腐败 的突出特点、农村基层干部腐 败的表现形式,并分析腐败的 原因,提出预防腐败的措施。 邓雷表示,农村党风廉政建设 关系党的执政基础,是保证农 村基层干部正确行使权力,发 展基层民主,保障农民权益, 促进农村和谐稳定的重要基 础,是加强和创新社会管理, 做好新形势下群众工作,密切 党群干群关系的必然要求。

与会人员纷纷表示,听完 此次辅导讲座后对腐败问题 有了更深刻的认识,也让我们 牢记反腐倡廉、廉洁奉公是每 一个人义不容辞的责任,在今 后的工作中,我们要认真履行 自己的职责,不徇私舞弊,为 人民服务。

各镇纪委书记、纪委副书 记、财政所长、派出所指导员、 卫生院院长、社会事务服务中 心主任、农业服务中心主任、 村委会书记以及各中小学校 长等 300 多人参加了此次专 题讲座。

定安县工商联召开 第九届第一次常委会议

日召开,会议学习传达了省委 第六次代表大会、县第十二次 党代会精神,讨论了今年工商 联的工作思路,并对工商联领 导班子进行了分工。

会议达成共识,工商联今 后将以"联系、沟通、协调、服 务"为指导思想,积极为会员、 非公经济实体开展优质的服

定安县工商联(总商会) 务,扎实宣传党与政府的路线 第九届第一次常委会会议近 方针政策,鼓励会员抓住机遇 发展自己事业的同时,积极为 定安社会事业经济建设献言 献策、共谋定安远景规划。同 联的工作计划,研讨今后工商 时发动定安非公经济人士,积 极参与定安公益事业活动、发 展定安光彩事业,致富不忘回 报社会。

> 县政协副主席、统战部部 长林诗良应邀到会作指导。县 工商联主席王世开主持会议。